llpe3eHmMauyusi K ypoKy
MamemMamukKu

«fpuembi
nuUcbMeHHbIX
8bI4YUCJIeHUU»
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930-300=
340+60=
270-50=
360-70=
750450=

340+500=
980-80= "
720-40=
180-90=
640-80=
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PaboTa Haa 3agavyamu

3alfiMwin peweHne n otBeT
Ha3oBu Kputepuu

OLleHUBaHUA 3TOro 3agaHus, . <
MO KOTOPbLIM Tbl OLleHULL
cebs

96 : 6=

2*%7+4=
yi 60-40=

120-40=

' 20-7-9=
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Hauodu « nuwHuUU npumep »,
doKa)xu , noYyeMy mbl mak pewust

76-54=  670-210= L\
340+450= 678+225=\"
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Fedoro VA
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MpUEMbI NMCbMEHHbIX%
BbIYUCIIEHUN



Al20pummM CJ10XXKeHUS
mpex3Ha4dHbIX Yuces

[Myuy... _ﬂ
CKNaabiBalo eavHULbL...
CknagbiBalo 4eCATKU... "1
-+~ CknaabIBalo COTHM. .. i
UuTalo oTBerT.
yqeGHMK c.71
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Fedoro VA




[loxBanbHO!
A Tenepb —
oTaoxHem!!!

FedoroVAi



3akperisieHue 3HaHuuU

Ne2 Ha cTp.70, _<4¢,
Ne2 Ha cTp.71. vy 0,,,\\?

e —

. Mopa pewampb 3a0ayu.
. _Ne 3,4 Ha cTp. 70

) n



[looee0dém umoe ypoka

Y10 OLINO CNOXHbLIM Ha
ypoke?

YTto Yy Tebsa nonyymnocob
nydlle Bcero?

~+ Kakoe 3apaHue 0ObIno
% caMbIM MHTEpPECHbIM?

1

!

Fedoto VA



He 3abyob 3anucameb

domalwHee 3adaHue
Ne4, Ne5 Ha cTp. 71

Bcé nu mebe noHSIMHo?

Ecniu Hem, 3a0au eoripoc
yyumesnro. CoaTtb Ha MO0 NMOYTY,
Ha cneayrowun ageHb. MoOXHO
npopeLwiatb 3ajaHUSA KOTopble

HpaBarca, ecnu XOTUTE
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